



Последната вълна на продажба на петрола вчера, отвела цената му с нови 4% надолу, става реалност на фона на докладите за увеличаване на запасите в САЩ и прогнозите за рекордно производство на САЩ и Русия.

Повишените притеснения за евентуално забавяне на икономиката през 2019 г. също добавиха натиск за намаляване на стойността на барел петрол.

Суровият петрол Брент падна с 4%, достигайки до 57.20 долара за барел във вторник, и регистрира третия си последователен дневен спад. Под 57 долара за барел се търгува суровината рано в сряда.

Цените на петрола вероятно ще паднат още повече през идните седмици, коментират анализаторите във вторник, тъй като рязкото разпродаване в глобалните акции се съчетава с засилващите се страхове за пазар, който скоро може да бъде зaleyт от суров петрол.

"Единственият път на петрола е надолу", каза Томас Варга, старши анализатор в PVM Oil Associates, в писмо към клиентите на институцията, публикувано във вторник.

"Има много променливи за петролния баланс за следващата година, но въз основа на наличните данни, информация и настроения е справедливо да се каже, че всяко ценово рали ще бъде посрещнато с ожесточена съпротива от страна на продавачите", каза Варга.

"Несигурността и волатилността отново застават начело", допълни още експертът.

Щатският суров петрол продължи да регистрира нови дъна, като вчера моментно се понижи под психологическата граница от 46 долара за барел. Рано тази сутрин, суровината се върна до нива на търговия от около 46.50 долара за барел.

И двата типа петрол се понижиха с повече от 30%, откакто достигнаха връх в началото на октомври, главно поради нарастването в предлагането.

"За кратко време енергийният пазар през 2018 г. носи всички отличителни белези, че се стабилизира с известно чувство за нормално връщане, но всичко това се промени през октомври", се казва в анализатори от UBS, публикувани в понеделник.

През ноември енергийните пазари станаха свидетели на безпрецедентно поевтиняване на петрола, като за 12 работни дни брента загуби над 20 долара, след като преди това достигна нива от малко над 86 долара.

Наближаващата среща на големите производители по-рано този месец се очакваше да успокои нарастващите опасения на пазара за свръхпредлагане през 2019 г.

Но споразумението, постигнато от ОПЕК и членовете извън ОПЕК в стремеж да се засили пазарът, все още няма желания ефект. Енергийният алианс се съгласи да изтегли 1.2 млн. барела на ден от пазара за първите шест месеца на 2019 г.

15-членният картел на ОПЕК заяви, че ще намали продукцията си с 800 000 барела, докато Русия и съюзническите производители ще намалят с 400 000 барела.

Ограниченията обаче няма да влязат в сила до януари, а Русия предупреди, че ще намали производството само постепенно.